



**ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

**ERRATA AO EDITAL Nº 014/2019-SEDUC**

**ANEXO VI DO EDITAL N.º 014/2019-SEDUC -PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES XXXXX**

- ❖ **NO ANEXO VI DO EDITAL Nº 14/2019 - SEDUC CRONOGRAMA**
- ❖ **ONDE SE LÊ:**

**ANEXO VI DO EDITAL Nº 14  
/2019 -SEDUC**

**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

<b>PERÍODOS</b>	<b>ATIVIDADES</b>
<b>18/03</b>	<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>
<b>20 e 22/03</b>	<b>INSCRIÇÕES DO SELETIVO</b>
<b>26/03</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>
<b>27/03</b>	<b>RECURSOS</b>
<b>29/03</b>	<b>RESULTADO FINAL/HOMOLOGAÇÃO/CONVOCAÇÃO</b>



**ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

**LEIA-SE:**

**ANEXO VI DO EDITAL Nº 14/2019 - SEDUC**

**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

<b>PERÍODOS</b>	<b>ATIVIDADES</b>
<b>18/03</b>	<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>
<b>20 a 23/03</b>	<b>INSCRIÇÕES DO SELETIVO</b>
<b>02/04</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>
<b>03/04</b>	<b>RECURSOS</b>
<b>08/04</b>	<b>RESULTADO FINAL/HOMOLAÇÃO/CONVOCAÇÃO</b>

São Luís/MA, 27 de março de 2019

**FELIPE COSTA CAMARÃO**  
Secretário de Estado da Educação